

**Відгук**  
**на освітньо-наукову програму здобувачів вищої освіти третього рівня**  
**за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія»**  
**галузі знань 22 «Охорона здоров'я»**  
**Львівського державного університету**  
**фізичної культури імені Івана Боберського**

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері фізичної терапії та ерготерапії є важливим завданням. Фізична терапія та ерготерапія у процесі відновлення чи компенсації втрачених рухових функцій була і є серед основних компонентів сучасної реабілітаційної допомоги у охороні здоров'я. Формування та розвиток компетентностей, необхідних для наукової й професійної діяльності, виявлення та розв'язання у процесі наукових досліджень актуальних проблем фізичної терапії та ерготерапії дозволяє здійснювати якісну підготовку фахівців у сфері охорони здоров'я. Львівський державний університет фізичної культури імені І. Боберського має досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

В основі освітньо-наукової програми визначені програмні результати та компетентності виходячи із запиту, які постають перед фахівцем третього рівня вищої освіти зі спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія». Компетентності розподілені на загальні та фахові, мають практичне спрямування.

Навчальний план підготовки освітньо-наукової програми відповідає завданням освітньо-наукової програми.

Порівняння ОНП введеної у дію 01 жовтня 2020 р. із попередньою показує послідовний, якісний розвиток у напрямку поглиблення вивчення фахових питань спеціальності, особливостей наукових досліджень, притаманних галузі охорони здоров'я, впровадженню глибшого розуміння підходів Міжнародної класифікації функціонування, як підґрунтям для глибокого розуміння обмежень функціонування людини та способів оцінювання впливу фізичної терапії й ерготерапії на їх корекції. Збільшення обсягу освітнього компоненту не порушило нормативного співвідношення вибіркового та обов'язкового компонентів й відповідає встановленим вимогам.

Представлена освітньо-наукова програма «Фізична терапія, ерготерапія» відповідає заявленому рівню підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та може бути використаною для підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня вищої освіти галузі знань 22 «Охорона здоров'я» спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

**Підготував:**  
випускник освітньо-наукової програми  
за спеціальністю 227 Львівського державного  
університету фізичної культури  
Імені Івана Боберського,  
фізичний терапевт КНП  
«5-та МКЛ м. Львова»



Дмитрук М. Б.